

## **RETIFICAÇÃO\***

No Informativo nº 20/2020, de 05 de janeiro de 2020, publicado no Diário Oficial do Município nº 6025,

Onde se lê:

“ **INFORMATIVO Nº 20/2020**

...”

Leia-se:

“ **INFORMATIVO Nº 01/2021**

...”

\* Retificação em virtude de incorreção verificada no texto original e na publicação.